
1. Повторение: Проработать урок на сайте: Склонение прилагательных. 
https://resh.edu.ru/subject/10/7/
2. Выполните тестовые задания

1) Lückentext Adjektive

Name: _________________   Klasse: _________   Datum: _________________

In dem Lückentext fehlen einige Adjektive. Passe die unten aufgeführten Adjektive an und trage 
diese in die richtigen Lücken ein. Viel Erfolg!

Setze folgende Adjektive ein:
rauschend, alleine, alt, lustig, lecker, groß, schwierig, 
komisch, spannend, lang, fit, neu, kalt

Mein neuer Freund
Mein Name ist Betty. Seit kurzem habe ich einen _____________ Freund. Er hat den 
_____________ Spitznamen Jannikel. Damit ich auf dem Schulweg nicht so _____________ 
bin, holt er mich jetzt immer morgens bei mir zuhause ab. Unterwegs erzählt er mir immer einen 
_____________ Witz. Im Unterricht darf ich nicht neben ihm sitzen, damit ich die 
_____________ Aufgaben alleine löse. In der Pause schenkt er mir sein _____________ Brot. 

Heute Nachmittag gehen wir in das _____________ Kino an der Hauptstraße und gucken uns 
einen _____________ Grusel-Film an. Am nächsten _____________ Wochenende besuchen wir 
seine Großeltern. Die sind schon ganz schön _____________, aber trotzdem immer noch 
_____________. Sie wollen mit uns eine Radtour zu einem _____________ Wasserfall machen. 
Dort können wir mit den Füßen ins _____________ Wasser.

2) Was passt hier – „als“ oder „wie“? 

1. Dieses Kaffeehaus ist genauso nett ________ das, in dem wir gestern waren. 2. Mein neues 
Handy ist viel kleiner ________ mein altes Telefon. 3. Erikas Wohnung ist gleich groß 
________ deine. 4. Rosen gefallen ihr besser ________ Tulpen. 5. Dieser Baum ist ja höher 
________ das Haus! 6. In ihrem neuen Job muss Christina mehr arbeiten ________ früher. 7. 
Der rote Pullover ist gleich teuer ________ der grüne Pullover.

3) Ergänzen Sie bitte die Sätze 

1. Das ist aber ein ___________ (schön) Tisch! Ja, aber leider ist er sehr ___________ (teuer). 2. 
Ist Ihre Tochter noch immer ___________ (krank)? 3. Die ________ (alt) Bänke im Park sind 
sehr ___________ (unbequem) und ___________ (hart). 4. Deine Küche gefällt mir. Sie ist 
___________ (klein), aber sehr ___________ (praktisch). 5. Das ___________ (weiß) Hemd, die 
___________ (schwarz) Hose und der ___________ (grau) Mantel passen sehr gut zusammen. 6. 
Ich mag keine ___________ (braun) Schuhe. ___________ (schwarz) Schuhe gefallen mir 
besser. 7. Ich mag meine ___________ (neu) Kollegin sehr. Sie ist ___________ (kompetent) 
und sehr ___________ (nett).

∠ABD = ∠ACD = 90° по условию,
∠DAB = ∠DAC по условию,
DA - общая сторона для треугольников DAB и DAC, ->
ΔDAB = ΔDAC по гипотенузе и острому углу.

∠ABD = ∠ACD = 90° по условию,
∠DAB = ∠DAC по условию,
DA - общая сторона для треугольников DAB и DAC->
ΔDAB = ΔDAC по гипотенузе и острому углу.

АВ = 2ВС = 2 · 4 = 8, так как катет, лежащий
напротив угла в 30°, равен половине гипотенузы.

AB = 8

Сумма острых углов прямоугольного
треугольника равна 90°. Тогда
∠А = 90°- ∠В = 90° - 60° = 30°.
ВС - катет, лежащий напротив угла в 30°, ⇒
ВС = АВ/2 = 10/2 = 5 ->

->
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